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Příjemné prožití vánočních svátků,

mnoho zdraví, hodně síly, stálou 
pohodu, radost a štěstí Vám v novém 

roce přeji 

     starosta 
     členové zastupitelstva

      a zaměstnanci 
    obce Písek



Ohlédnutí za prvním čtvrtletím školního roku 2011/2012

Vážení rodiče, přátelé a příznivci naší školy. I letos vás chceme obvyklou 
formou školního zpravodaje informovat o dění v naší škole. První čtvrtletí školního 
roku  se  pomalu  blíží  ke  svému závěru,  a  proto  se  můžeme  na  chvíli  zastavit  a 
poohlédnout za tím kouskem naší společné cesty, který jsme již urazili. 

Začal nový školní rok 2011/2012 a všem, kterých se týká, přinesl celou řadu 
nových možností.  O našich žácích můžeme říci následující. Prvňáčci v Písku i na 
Hrčavě otevřeli poprvé své učebnice, ale i zcela novou kapitolu vlastního života. O 
průběhu již realizovaného dne otevřených v první třídě informuje na internetových 
stránkách  školy  paní  učitelka  Šárka  Vodradová.  Pro  šesťáky  začal  školní  rok 
nabídkou adaptačního kurzu, který dal jeho účastníkům šanci lépe se sžít se svými 
spolužáky, učiteli  i školním pracovním prostředím. Žáci osmých tříd vstoupili  do 
závěrečného ročníku, ve kterém budou muset volit svou další životní cestu. Bývalí 
deváťáci sice již opustili naší školu, ale mnozí z nich nás opět navštívili a přišli si 
zavzpomínat „na tu pohodu, co bývala v Písku“. Všichni ostatní postoupili nejen do 
dalšího vzdělávacího ročníku, ale i na nové životní cesty, jejichž „klikatost“ jen stěží 
můžeme odhadnout.

Dosti  sledovanou  a  také  značně  atraktivní  akcí  školy  byla  v září  všem 
žákům opakovaně nabídnuta možnost  exkurze do Itálie na poloostrov Gargáno. 
Jelikož jsme o průběhu této akce již obšírně informovali na internetu i v obecním 
zpravodaji, chci jen připomenout, že na organizaci a zodpovědnost tak mimořádně 
náročnou akci si dovolí svým žákům uspořádat a nabídnout jen málokterá základní 
škola. Pro mnohé z účastníků byla exkurze do Itálie jakousi jedinou „dovolenou“ 
nebo dokonce v životě prvním pobytem u moře. Projevy díků mnohých žáků i jejich 
rodičů nás organizátory nesmírně těší. Vážit si práce a také ji alespoň slovy ocenit, 
mnozí dokázali. Odměnou jim zůstane nezapomenutelný zážitek. Chceme upozornit 
rodiče, že se budeme snažit zorganizovat zahraniční zájezd i v následujícím školním 
roce.  Informace  o  nabízené  destinaci  a  další  podrobnosti  včas  sdělíme 
prostřednictvím letáku.  

Další úspěšnou a již realizovanou akcí byl  projekt a nápad paní učitelky 
Marie Byrtusové „Cesta za chlebem“. Podíleli se na něm žáci 3. a 4. třídy a rovněž 
paní  učitelka  Lanka  Minksová.  Jeho  PowerPointová  prezentace,  kterou  vám 
doporučujeme shlédnout, je na internetových stránkách školy uvedena slovy autorky 
takto.      „Projekt nepředkládá látku ve formě slovních formulací k memorování, ale 
vytváří takové podmínky, které zkouší a rozvíjejí žákovu podnikavost, rozhodování, 
aktivitu.  Právě  jistá  obtížnost  a  jisté  množství  překážek  má  v  projektech  udržet 
žákův zájem. Tam, kde se vyskytují překážky, aktivuje se myšlení. Doufáme, že se 
tento typ výuky podaří realizovat častěji a děti zažijí opět něco zajímavého.“ 

Všechny ostatní důležité informace byste měli nalézt na  stránkách našeho 
školního zpravodaje.

Ing. Mgr. Josef Byrtus  



 ŽÁCI ZŠ Písek v  GOGOLINĚ 

Na základě pozvání naší partnerské školy,  PSP n. 3 Gogolin, se 42 žáků ZŠ 
Písek z třetí  až sedmé třídy  zúčastnilo ve dnech 6. – 7. 10. 2011 sportovně-
zábavného zájezdu do partnerského města Gogolin. 
Po příjezdu do Gogolina a přivítání paní ředitelkou se naše děti rozdělily do tří 
skupin.  Nejmladší  děti  si  mohly zasoutěžit  v mnoha legračních a sportovních 
disciplínách,  ti  starší  pak  byli  rozděleni  do  dvou  skupin.  První  skupina  se 
zúčastnila turnaje jednotlivců ve stolním tenise, druhá skupina se pak rozdělila 
na čtyři družstva a sehrála spolu s polskými kamarády turnaj ve florbalu. Kromě 
toho,  že  jsme  v tomto  turnaji  obsadili  první  tři  místa,  zaujali  jsme  domácí 
pořadatele i tím, že jsme sestavili ryze dívčí družstvo! Po  náročném zápolení 
jsme se přepravili na velmi chutný oběd, po kterém jsme se vrátili do sportovní 
haly.  S úžasem jsme  mohli  sledovat,  jak  úspěšné  máme  ve  škole  horolezce. 
Většina  našich  žáků,  včetně  těch  úplně  nejmladších,  dokázala  bravurně 
zvládnout náročné trasy na horolezecké stěně a mezitím se ještě mohli vyřádit 
s badmintonovými  pálkami  a  fotbalovým  míčem!  Po  náročném  programu 
následoval přesun do vísky Kamień Ślaski. Zde jsme se opět rozdělili do dvou 
skupin. První skupina se vydala na krátký cyklistický výlet a druhá na prohlídku 
vesnice,  včetně  zámeckého  sanatoria  Sv.  Jacka.   Program  prvního  dne  byl 
zakončen v místní pizzerii, kde si děti pochutnaly na místní pizze. 
Ani druhý den našeho pobytu jsme nelenošili. Hned po snídani jsme se vydali do 
blízkého  města  Opole,  kde  si  naši  žáci  mohli  hodinu  zabruslit  na  místním 
hokejovém stadionu a nutno podotknout, že se u toho velmi vyřádili. Cestou zpět 
do Gogolina jsme se zastavili na místním sportovišti, kde jsme si prohlédli nově 
otevřenou posilovnu pod otevřeným nebem a přesunuli  se na  krytý plavecký 
bazén, kde se ti, kdož ještě měli nějaké síly, a byla jich spousta, mohli vyřádit 
plaváním a skoky do vody. Po tak náročném programu jsme s chutí slupli náš 
oběd a po rozloučení se s našimi hostiteli, a vydali na cestu domů.
Unaveni,  ale  spokojeni  a  plní  zážitků  jsme  se  těsně  před  sedmou  hodinou 
večerní  vrátili  do  Písku  a  těšíme  se  na  další  spolupráci  s našimi  polskými 
kamarády! 
Je třeba vyjádřit obrovský dík našim polským partnerům za pozvání a hlavně 
organizaci  celé  akce,  která  musela  být  nesmírně  náročná.  Celá  akce,  včetně 
dopravy,  byla financována z programu EU „Žyj zdrowo na sportowo, polsko-
czeska wspólpraca na rzecz zdrowego stylu žycia „ a ze zdrojů města Gogolin.  

Petr Sikora    
Garant spolupráce s partnerským městem Gogolin 



Ohlédnutí za školním rokem 2010/2011 a co očekáváme 
v roce 2011/2012

Vážení rodiče,

školní  rok  2010/2011  jsme  ukončili  ne  příliš  vesele.  V měsíci  červnu  nás 
nejdříve  postihla  záplava  v podobě  přívalového  deště,  který  značně  poškodil 
školu i její areál. Pojišťovna nám uhradila větší část škody, museli jsme opravit 
vnitřní omítky, nádvoří, vyměnit dveře v přízemí školy, pořídit nové pomůcky, 
které průtrž zničila. Voda se tehdy dostala do sklepů a přízemí nové budovy, kde 
se  nachází  tělocvična,  jídelna,  chodby.  Vše  bylo  plné  bláta.  Díky obětavosti 
dobrovolníků  z řad  občanů,  nepedagogických  pracovníků  a  pedagogů  se 
podařilo budovu uvést takřka do původního stavu. Poté nás v měsíci červenci 
postihla další havárie, kdy nám prasklo vodovodní potrubí a vytopilo větší část 
původní budovy naší školy. I s tím jsme se dokázali poprat díky velkému úsilí 
nepedagogických pracovníků a pedagogů a nyní již čekáme na poslední vnitřní 
úpravy v podobě malby.
V letošním školním roce do našich obou škol (Písek, Hrčava) nastoupilo 22 žáků 
do  první  třídy.  První  stupeň  navštěvuje  120,  na  druhém stupni  je  114  žáků. 
V obou  mateřských  školách  máme  74  žáků.  O  všechny  děti  se  stará  56 
pedagogických i nepedagogických pracovníků. 
Naše  škola  v minulém  školním  roce  navázala  nové  vztahy  s partnerskými 
školami  v zahraničí  a  podepsala  s nimi  smlouvu  o  spolupráci.  Jsou  to  školy 
v Gogolině, Szczyrku a Pietrzkowicích. O akcích v rámci zahraniční spolupráce 
Vás  budeme  průběžně  informovat  na  internetových  stránkách  školy 
prostřednictvím jejich garantů, kterými jsou pan učitel Mgr., Ing. Josef Byrtus, 
Bc.  Petr  Sikora  a  Mgr.  Ivona  Čmielová.  Naše  škola  se  také  podílí  na 
významných projektech EU,  mezi  něž patří  právě v tuto chvíli  projekt  města 
Gogolina a obce Písek.
Mezi významné projekty, které naše škola právě realizuje, patří projekt EU – 
peníze do škol. Garanty této nesmírně náročné a zodpovědné práce jsou ředitelka 
školy Mgr. Dagmar Adamová, ekonomka školy Renata Labajová, paní učitelka 
Ing. Hana Bittová, pan učitel  Mgr. Tomáš Minks a pan Mgr. Jiří  Walach. Za 
peníze z EU jsme do obou škol pořídili interaktivní tabule, kompletní vybavení 
počítačové učebny a dataprojektory. V neposlední řadě patří obrovské díky všem 
pedagogům  naší  školy,  kteří  se  již  od  začátku  kalendářního  roku  zabývají 
tvorbou DUM (digitální učební materiály). Tyto materiály právě teď učitelé tvoří 
v rámci inovace výuky. Cílem učebního materiálu je převést učivo do digitální 
podoby  tak,  aby  je  bylo  možno  využít  na  PC  a  na  nově  nainstalovaných 
interaktivních tabulích.  Učitelé  při  tvorbě takovýchto materiálů  stráví  desítky 



hodin práce navíc, a to přináší obrovskou zátěž na každého jednotlivce.
14.  listopadu 2011 se  slavnostně  otevřela  v naší  škole  fyzikální  učebna,  kdy 
spouštíme netradiční a pro žáky velmi atraktivní systém „Robolab“. Jedná se o 
systém, který spojuje stavebnici LEGO s výpočetní technikou programovatelně 
ovládanou pomocí PC. Obrovské poděkování při získáni této dotace od nadace 
společnosti ČEZ patří panu učiteli Mgr. Robertu Mydlovi a paní učitelce Mgr. 
Zdeňce Branné, kteří uspěli se svým projektem v programu „Oranžová učebna“. 
Při  této  příležitosti  jsme  také  slavnostně  otevřeli  novou  jazykovou  učebnu, 
kterou jsme pořídili za podpory obce, sponzorů a SRPD.
A co nás čeká? Společně se základní školou v polském Szczyrku a školou ve 
Vilniusu budeme usilovat o získání dalších peněz z EU pro společné projekty, 
budeme hledat  i  partnerskou školu na Slovensku,  která je  tolik  potřebná pro 
získání  dalších  peněz  z EU,a  v neposlední  řadě  budeme  chtít  získat  i  peníze 
z projektu pro česko-polskou spolupráci.
A nyní mi dovolte pár slov o našich odloučených pracovištích.
Základní škola v Hrčavě prošla v uplynulých dvou letech, kdy  byla sloučena 
s naší  školou,  také  značnou  proměnou.  Díky  spolupráci  s Obecním  úřadem 
Hrčava,  který  poskytuje  finanční  prostředky na  chod školy,  se  nám podařilo 
vyměnit takřka všechna elektrická kamna, kompletně jsme vybavili třídy novými 
lavicemi, díky sponzorskému daru SRPD v  Hrčavě jsme zakoupili nábytek pro 
mateřskou  školu.  Z projektu  EU  –  peníze  školám  jsme  vybavili  školu 
interaktivní tabulí a notebooky, postupně se doplňují nové učební pomůcky. 
Plánuje se celková přestavba školy, a tak držíme Hrčavě palce, aby se jí podařilo 
získat dotaci.
I naše mateřská školka v posledních letech doznává značných změn. Postupně se 
daří vybavit MŠ novým nábytkem, pomůckami a hračkami, a to i díky velké 
podpoře SRPD, sponzorským darům a zejména pak obci.

Závěrem mi dovolte, abych Vám všem popřála na sklonku roku hlavně 
pevné zdraví, k tomu štěstí a spokojenost v roce 2012. Těším se s vámi se všemi 
na další spolupráci.

                                                                                          Mgr. Dagmar Adamová,
                                                                         ředitelka ZŠ a MŠ Písek, Hrčava



Manželské večery

Srdečně zveme manželské páry na kurz Manželské večery. Kurz dává 
manželům výbornou příležitost strávit čas spolu jako pár a přitom se zabývat 
důležitými otázkami svého manželství. Je určen všem manželským párům, které 
na sobě chtějí pracovat a společně investovat do svého vztahu. Na tom, zda v 
manželství žijete méně než dva roky nebo přes třicet let, vůbec nezáleží. 

Manželské večery tvoří sedm setkání. Kurz probíhá od 3.března 2012 
do  13. dubna 2012,    od 18 hod. vždy v pátek ve farním sálu Slezské církve 
evangelické a. v. v Písku.
Cena kurzu je 600,- Kč na manželský pár za všech sedm setkání. V ceně jsou 2 
příručky ke studiu, 7 večeří a občerstvení.
Obsah jednotlivých večerů:

  2.3.2012    Budování pevných základů 
  9.3.2012    Umění komunikace 
16.3.2012   Řešení konfliktů 
23.3.2012   Síla odpuštění 
30.3.2012    Rodiče a rodiče partnera 
  5.4.2012    Intimní život
13.4.2012   Láska v akci

Přihlásit se můžete do 10.1. 2011 na této emailové adrese: 
zde.susz@centrum.cz, nebo osobně v kanceláři sboru.
informace na tel. 605575099 , 605983828

Těšíme se na setkání s Vámi.

Vánoční a novoroční bohoslužby  Evangelického sboru v Písku:

18.12. Vánoční besídka dětí a vánoční koncert v 15,00 hodin. 
24.12. Štědrovečerní bohoslužby ve 21,00 hodin.
25.12  Vánoční bohoslužby v 9,00 hodin.
26.12. Bohoslužby mladé generace v 9,00 hodin.
31.12. Poslední den roku 2011, bohoslužby v 17,00 hodin
           a silvestrovský večer v sále v 18.00 hodin.
1.1.2012 První den nového roku 2012, bohoslužby v 9,00 hodin

Přejeme Vám všem požehnané prožití vánočních svátků a v novém roce 
2012 mnoho zdraví, spokojenosti, radosti a jistoty.

  Jiří Kaleta, farář 
   

mailto:zde.susz@centrum.cz


      
Placená inzerce



Blahopřejeme - Składamy życzenia
 našim jubilantům, kteří v měsíci  prosinci 2011 

oslavili nebo oslaví životní jubileum:

prosinec 
Jochymek Jan 65               
Juštíková Marie 65
Karpecká Marta 80
Kobielusz Adam 88
Krenželoková Anna 83

***************

Oddíl stolního tenisu TJ Písek pořádá 3.ročník Silvestrovského 
turnaje o pohár obce Písek

Kategorie: 1. děti a mládež do 15 let
      2. neregistrování hráči od 15 let
      3. registrování hráči

Datum: 30. prosince 2011
Místo konání: tělocvična ZŠ Písek

Zahájení a průběh turnaje: 
730-800 hod.        přihlášení neregistrovaných hráčů, dětí a mládeže
800- 1100   hod. turnaj neregistrovaných hráčů, dětí a mládeže
11-1130 hod.  kontrola a prezentace přihlášených registrovaných hráčů 
1130 hod.       zahájení soutěže registrovaných hráčů

Termín přihlášení: Děti, mládež a neregistrovaní hráči na místě od 730 do 800 hod.
Registrovaní a pozváni hráči  NEJPOZDĚJI do 27. prosince 2011, svou účast 
hlaste  emailem na  adrese  kobielusz.s@seznam.cz  nebo  telefonicky na  čísle 
+420606089647
Startovné:  100,- Kč/1 hráč – mimo kategorii dětí a mládeže
Umístění na 1-3 místě obdrží poháry a věcné ceny.

Všechny zájemce srdečně zve oddíl stolního tenisu TJ Písek a  obec Písek

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. 
Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  480 ks . Zdarma.                     
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